

沙田支堂廿五周年感恩堂慶「銀禧禮讚」

何強輝教師



沙田支堂在 2016 年踏進了第廿五個年頭，為此，教會策劃了兩個重要聚會。先有七月初的全堂性周年營會。營會主題：「抓緊應許」。我們從上主昔日帶領其子民踏石過河的事跡，提醒弟兄姊妹上主所賜下應許從來沒有改變。祂要帶領祂的子民，憑著祂所賜的信心，靠祂剛強壯膽，迎向前面更大的挑戰。有關的內容我們在上一期堂議會特刊已經分享過。在此之後，沙田支堂在十月二十九日於尖沙咀總堂舉行了「銀禧禮讚」廿五周年感恩崇拜。崇拜中心圍繞三方面：感恩、述恩、報恩。我們要用敬拜讚美為祭，在恩主面前唱詠侍立。萬有都來向祂高歌，在那至高之主面前獻上頌讚，因為祂是萬福的源頭，祂的恩典奇異。全會眾向主歡呼，宣告要認定祂，惟祂是道路、真理和生命。

我們要述說上主的作為。沙田支堂從 1991 年發展至今，見證主恩浩大。我們透過話劇生動地活現出來。在歷史回顧中，看見支堂的崇拜地點由黃耀南小學轉到台山中學，到今天又轉到了都會廣場七樓的香港基督徒短期宣教訓練中心。這曠野路上雖然滿途挑戰，卻

處處看見上主的保守和帶領。我們靠著上主，無損信心，從過去到現在，努力為主結果；祂亦必將得救的人，天天加給祂所建立的教會。感恩崇拜當晚，我們透過牧師的信息，以及各人手持一塊拼圖的舉動，見證我們都是屬靈家裡的一份子，要一同回應上主的差遣，同心合意，建立神家。

從在籌備過程中上主已將感恩的心放在我們裡頭。聖靈感動眾多弟兄姊妹參與其中，盡心、盡性、盡意、盡力，運用上主給我們的恩賜，滿心歡喜地服侍。銀禧禮讚主題曲「前行」的曲詞，亦讓我們得著激勵，即或前面充滿挑戰，仍要憑上主賜與的信心，仰望祂竭力前行。使徒保羅在提摩太後書四 7 說道：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了……」；倘若將保羅這幾句說話的時式，詮釋為現在時態；那就是：「那美好的仗我們要繼續打下去，當跑的路我們要繼續跑下去，所信的道我們要繼續守下去……」。願我們靠著上主的大能，繼續努力揚宣救主耶穌基督的福音，直到祂再來的日子。